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令和４年第１回香芝・王寺環境施設組合議会臨時会会議録 

１ 招集年月日  令和４年２月７日 

２ 招集場所  香芝市役所５階議会委員会室 

３ 出席議員  ８名 

   １番 松 岡 成 行 

   ２番 鎌 倉 文 枝 

   ３番 幡 野 美智子 

   ４番 中 川 義 弘 

５番 川 田   裕 

   ６番 河 杉 博 之 

   ７番 下 村 佳 史 

   ８番 中 谷 一 輝 

４ 欠席議員  なし 

５ 地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の規

定により説明のため会議に出席した者は、次のとおりであ

る。 

管理者 福 岡 憲 宏 

副管理者 平 井 康 之 

事務局長 井 上   隆 

６ 会議録の記録書記は、次のとおりである。 

事務局次長 平 野   厚 

事務局主幹 吉 田 卓 朗 
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事務局主事 長 田 佳 文 

７ 会議の事件は、次のとおりである。 

   １ 認第１号 令和２年度香芝・王寺環境施設組合一般会

計歳入歳出決算の認定について 

８ 議長は、会議録署名議員に次の者を指名した。 

   ４番 中 川 義 弘 

６番 河 杉 博 之 

 

９ 開会 午後２時００分 

 

（議長 鎌倉文枝）告示第１号をもって、第１回臨時会を招集さ

れましたところ、議員各位には何かとご多用の中、出席賜

り、誠にありがとうございます。本日案件となっております

議案につきましては、慎重にご審議をいただきまして、本会

議がスムーズに運営できますよう、ご協力のほどよろしくお

願いいたします。また、本臨時会は、地方自治法第１０２条

第３項の規定に基づき、あらかじめ告示された付議事件以外

は審議いたしません。それでは最初に、管理者、招集の挨拶

をお願いします。 

（管理者 福岡憲宏）はい、議長。 

（議長 鎌倉文枝）はい、管理者。 

（管理者 福岡憲宏）本日は、香芝・王寺施設環境組合第１回臨
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時会を招集させていただきましたところ、議員各位におかれ

ましてはお忙しい中、ご出席賜り、誠にありがとうございま

す。さて、本日の臨時会の案件は、昨年１１月２６日の第９

回新ごみ処理施設建設調査特別委員会におきましてご審議を

いただきました令和２年度香芝・王寺環境施設組合一般会計

歳入歳出決算の認定について、でございます。何とぞ慎重審

議賜ることをお願い申し上げまして、冒頭の挨拶とさせてい

ただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

（議長 鎌倉文枝）それでは、議事を進行させていただきます。

ただいまの出席議員は８名でございます。地方自治法第１１

３条の規定による定足数に達しています。よって、令和４年

第１回臨時会は成立しましたので開会します。まず、本日の

議事日程につきましては、お手元に配付しております議事日

程のとおりといたしたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

 

（異議なしの声） 

 

（議長 鎌倉文枝）異議がないようでございますので、お手元の

日程どおり本日の議事日程とすることに決します。日程第

１、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、

会議規則第８９条の規定により、議長において４番中川義弘
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議員、６番河杉博之議員を指名いたします。日程第２、会期

の決定を議題とします。お諮りいたします。本臨時会の会期

は、本日１日といたしたいと思いますが、ご異議ございませ

んか。 

 

（異議なしの声） 

 

（議長 鎌倉文枝）異議がないようでございますので、本臨時会

の会期は本日１日といたします。日程第３、認第１号令和２

年度香芝・王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定に

ついて、を議題とします。本案について委員長の報告を求め

ます。下村委員長。 

（議員 下村佳史）議長。 

（議長 鎌倉文枝）はい、下村委員長。 

（議員 下村佳史）ただいま議長のお許しを得ましたので、委員

会を代表いたしましてご報告いたします。当委員会では、昨

年令和３年１０月２７日に開催されました第３回定例会にお

いて継続審議となっておりました認第１号令和２年度香芝・

王寺環境施設組合一般会計歳入歳出決算の認定について、を

昨年１１月２６日に開催いたしました特別委員会で審議した

結果、賛成少数のため認定しないものと決定いたしました。

以上で新ごみ処理施設建設調査特別委員会の委員長としての
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報告を終わります。 

（議長 鎌倉文枝）ご苦労さまでした。これより質疑に入りま

す。質疑のある方、ご発言お願いします。ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

（議長 鎌倉文枝）ないようですので、質疑を打ち切ります。 

 これより討論に入ります。討論のある方、ご発言お願いし

ます。まず、原案に対する賛成意見の発言を許します。 

（議員 幡野美智子）はい、議長。 

（議長 鎌倉文枝）はい、幡野議員。 

（議員 幡野美智子）令和２年度香芝・王寺環境施設組合一般会

計歳入歳出決算の認定について、原案に賛成の立場で討論を

行います。去る令和３年１１月２６日の新ごみ処理施設建設

調査委員会での反対討論では、負担割合の公正公平の点を理

由に不認定とされました。しかしながら、負担区分は組合規

約第１２条で定められており、それに則して分担金の予算が

計上され、その予算どおりに香芝市、王寺町の両自治体から

支払われております。よって、さきの理由をもって不認定と

することはできません。議会における決算審査の主眼は、計

算に間違いはないか、支出命令等に適合しているか、収支は

適法であるか等であります。この点に関しては、監査委員で
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ある高津氏及び中谷議員も決算審査意見書の中で審査に付さ

れた歳入歳出決算書及び附属書類は関係法令の諸規定に準拠

して作成されており、諸帳簿及び証憑書類と照合点検したと

ころ、計数は正確であると認めたとされております。その意

見を参考にしながら決算の内容については不認定とすべきと

ころが見当たらないことから、令和２年度組合一般会計歳入

歳出決算は認定すべきものであり、賛成討論といたします。

以上でございます。 

（議長 鎌倉文枝）ご苦労さまです。次に、原案に対する反対意

見の発言を許します。反対意見ございませんか。 

 

（なしの声あり） 

 

（議長 鎌倉文枝）これをもって討論を終結します。これより認

第１号について、を採決します。原案に対する委員長報告は

不認定です。したがって、原案について採決します。原案の

とおり認定することに賛成の方は起立願います。 

 

（賛成者起立） 

 

（議長 鎌倉文枝）ありがとうございます。起立少数です。よっ

て、認第１号は不認定されました。これをもって第１回臨時
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会に付議された案件の審議は全部終了しました。以上をもち

まして本日の日程は全て終了いたしました。皆様方のご協力

によりまして議事が滞りなく進行できました。心からお礼申

し上げます。ありがとうございました。それでは、管理者、

閉会の挨拶をお願いします。 

（管理者 福岡憲宏）はい、議長。 

（議長 鎌倉文枝）はい、管理者。 

（管理者 福岡憲宏）本日は、議員の皆様方、何かとお忙しい

中、ご出席を賜りありがとうございました。議員の皆様方に

おかれましては、今後とも絶大なるご支援とご協力を賜りま

すよう心からお願い申し上げます。また、新型コロナウイル

ス感染症が大変な勢いで広がっている状況ではございます

が、一日も早い終息と皆様のご健勝とご多幸をお祈り申し上

げまして、閉会に当たりましてのお礼の挨拶とさせていただ

きます。ありがとうございました。 

（議長 鎌倉文枝）ありがとうございました。これをもって令和

４年香芝・王寺環境施設組合第１回臨時会を閉会します。 

 

 閉会 午後２時１１分 
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 以上、会議の顛末を記載し、その事実に相違ないことを証し署

名する。 

 

  令和４年２月７日 

 

   香芝・王寺環境施設組合議会 

 

 

   議  長 

 

 

   署名議員 

 

 

   署名議員 


